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Nombre instancia 

 Consejo Consultivo Local de niños, Niñas y Adolescentes de Antonio Nariño 

 

ACTA No 2 de 2022 

 

 

SESION ORDINARIA  

 

FECHA: 11 de junio de 2022 

 

HORA: 10:00 am a 12:00 am 

 

LUGAR: Sesión presencial, Biblioteca Pública Carlos E. Restrepo 

 

INTEGRANTES DE LA INSTANCIA: 

 

Nombre Cargo Entidad 
Asiste 

Observaciones 
Si No 

Sebastián Marín 

Delegado por 

Alcaldesa Local de 

Antonio Nariño 

Alcaldía Local  de 

Antonio Nariño 
X  Delegado 

Richard Romo 

Delegado por 

Subdirector Local de 

Antonio Nariño 

Secretaría Distrital de 

Integración Social 
X  Delegado 

 

Representante o 

Delegado de  

Secretaría Distrital 

de Gobierno 

Secretaría Distrital de 

Gobierno 
 X  

 
Referente de 

Participación de SDS 

Secretaría Distrital de 

Salud 
 X  

 

Representante o 

Delegado de 

Educación del 

Distrito 

Secretaría de 

Educación del Distrito 
 X  

Andrea Romero 

Acosta 

Gestora Territorial 

de Secretaría 

Distrital de Cultura, 

Recreación y 

Deporte 

Secretaría Distrital de 

Cultura, Recreación y 

Deporte 

X   

Luis Felipe Roa 

Gestora Local de 

Secretaría Distrital 

de Movilidad 

Secretaría Distrital de 

Movilidad 

 

X   
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Gestora Territorial 

de la Secretaría 

Distrital de Hábitat 

Secretaría Distrital 

Hábitat, 
 X 

 

 

 

 

Representante o 

Delegado de 

Secretaría Distrital 

de Desarrollo 

Económico 

Secretaría Distrital de 

Desarrollo Económico 
 X  

Deisy Angélica 

Castiblanco 
Gestora de IDPAC 

Instituto de la 

participación y acción 

comunal- IDPAC 

X   

Ana Clavijo 
Referente zonal de 

IDIPRON 

Instituto Distrital para 

la protección de la 

Niñez y la Juventud- 

IDIPRON 

X   

José Camargo 
Psicopedagogo de 

ICBF 

Instituto Colombiano 

de Bienestar Familiar 

(ICBF) 

X   

 

SECRETARIA TECNICA: 

 

Nombre Cargo Entidad 
Asiste 

Observaciones 
Si No 

Richard Romo 

Delegado por 

Subdirector Local 

de Antonio Nariño 

Secretaria 

Distrital de 

Integración 

Social 

X  Delegado 

Raul Fernando Tovar 

Aldana 

Referente Técnico 

de Participación 

Infantil-Apoyo a la 

Secretaría Técnica 

Secretaria 

Distrital de 

Integración 

Social 

X   

 

INVITADOS PERMANENTES: 

Nombre Cargo Entidad 
Asiste 

Observaciones 
Si No 

Camilo Andres 

Higinio Cuellar 

Gestor de 

Convivencia de 

Secretaria de 

Seguridad, 

Convivencia y 

Justicia 

Secretaria 

Distrital de 

Seguridad, 

Convivencia 

y Justicia 

X  
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OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN: 

Nombre Cargo Entidad 
Asiste 

Observaciones 
Si No 

Catalina Medina  

Salamanca 

Referente PPIA Secretaria 

Distrital de 

Integración 

Social 

X  

 

Citación:  

No aplica para sesión Presencial 

ORDEN DEL DÍA: 

1. Verificación del quórum. 

2. Aprobación orden del día. 

3. Seguimiento compromisos. 

4. Desarrollo de la sesión. 

5. Toma de Decisiones 

 #. Varios 

 #. Compromisos 

6. Conclusiones 

 

DESARROLLO: 

1. Verificación del quórum  

Se abre el espacio con la bienvenida a la segunda Sesión del Consejo Consultivo Local de Niños, Niñas y 

Adolescentes de Antonio Nariño (CCLONNA) con los participantes presentes en la sesión. 

Posteriormente el consejero Juan David Arévalo realiza la verificación y el llamado a Lista de los sectores 

convocados según “Decreto 121 del 2012” dando así cumplimiento y realizándose la apertura de la sesión. 

Los consejeros que asisten a la sesión son: 

Martin Delgado Ávila (7 años) 

Valerie Buritica Gaviria (13 años) 

Juan David Arévalo (13 años) 

Sara Violeta Aguilar (9 años) 

 

2. Aprobación orden del día. 

 

Se realiza lectura de la agenda de la sesión, de la cual se recibe aprobación de la misma por parte de los 

participantes, las y los consejeros, agenda que contempla los siguientes puntos: 
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1.    Verificación del quórum.  

2.    Aprobación orden del día.  

a. Instalación de la sesión por el Alcalde(sa) Local o el Delegado 

3.    Seguimiento compromisos.  

4.    Desarrollo de la sesión.  

a. Actividades lúdicas  

b. Socialización de actividades realizadas primer semestre 

c. Objeto representativo, retos y aprendizaje 

d. Socialización Reglamento CCLONNA 

e. Actividad formulación PPIA 

5.    Toma de Decisiones (iniciativa)  

 #. Varios  

 #. Compromisos (secretaria técnica)  

6. Conclusiones  

a. Instalación de la sesión por Delegado de la Alcaldía local 

 

EL Delegado por parte de la Alcaldesa Local Mónica Alejandra Díaz Chacón, Sebastián Marín, referente de 

participación expresa en la instalación del espacio lo siguiente: 

“damos por instalado el segundo consejo consultivo local de Niños, Niñas y Adolescentes de la Localidad 

de Antonio Nariño 20222” 

3. Seguimiento compromisos. 

 

Frente a la toma de decisiones en cuanto a la sesión previa a la actual, sobre la toma de decisiones relacionadas 

con la iniciativa se refiere: 

 

 En relación al compromiso “Se generará espacio de reunión entre todas las entidades presentes en 

la primera sesión para organizar espacio de participación con incidencia en algún lugar público de 

la localidad en el primera sábado del mes de mayo, para incidir en la visibilización de la iniciativa 

y acciones que involucren a otros ciudadano, niños y niñas de la localidad. Se organiza reunión 

para el 07 de abril y otras fechas posteriores para coordinar acciones conjuntas.” El referente de 

participación infantil expresa que se realizó con el apoyo de varias entidades, en el parque de ciudad 

Berna el 7 de mayo, con consejos, invitados, comunidad, el consejero Martin agrega que “fue muy 

creativa, y sentí que no solo fue para nosotros, sino que también para aprender más y ser más 

creativos” 

 

 Frente al compromiso previo de “Se propone apoyo en jornada de registro de bicis y espacio 

pedagógico para aprendizaje de uso de bicicletas y el manejo de los espacios para conducir p parte 

de la profesional Luz Dary Maldonado de la Secretaria de Movilidad.” El referente de participación 

infantil refiere que este proceso no se ha realizado el proceso, por lo cual el referente de movilidad 

agrega que se debe organizar la agenda para organizar, quizá también con el consejo local de la bici, 

por lo cual el compromiso se aplaza. 
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 “Proceso con Cultura ciudadana de la SCRD e igualmente procesos formativos y de 

acompañamiento desde la Biblioteca Carlos Restrepo.” Se ha cumplido el compromiso al recibir 

apoyo desde la SCRD y la biblioteca Carlos E. Restrepo, se hizo un proceso de reconocimiento de 

la biblioteca como espacio seguro e igualmente conocer la huerta para aportar en otros procesos al 

espacio 

 Frente al compromiso previo de “Desde la Alcaldía Local, Apoyo en Volanteo, programa entornos 

seguros e identificación de espacios críticos por consejeros para intervenir”, El delegado de 

Alcaldía Local, Sebastián Marín expresa que “se han adelantado acciones, de diseño, el clima no 

ayudado mucho para hacer la jornada de volanteo, nosotros estamos dispuestos a organizar el 

encuentro y hacer el volanteo” Se solicita adelantar la impresión del diseño ya elaborado. 

 

 En relación al compromiso “El IDIPRON refiere apoyo en tomas territoriales con batucada 

alrededor del medio ambiente, en eventos y encuentro en unidad de Lun Park ubicada en el barrio 

Restrepo.” Se expresa que ya se realizó proceso de la batucada, en relación a la unidad del Luna Park 

se explica que esta en mantenimiento por lo cual se aplazaría esta parte mientras se organizan 

acciones alternativas. 

 

 Frente al compromiso previo de “Desde IDPAC, Apoyo en convocatoria, lugares para encuentro, 

estrategia yo si leo, (lectura y participación)” Se expresa se cumplió con este compromiso a partir 

de la actividad de el “picnic de la participación” el cual permitió abordaje territorial en actividad 

conjunta del 7 de mayo. 

 

 En relación al compromiso “Jardín Botánico refiere Proceso de plantación y mantenimiento de 

arbolado en parque de la localidad, propone Ciudad Jardín inicialmente.” Se refiere por el referente 

de participación infantil que el proceso se realizó en el parque asignado, aunque no fue posible la 

intervención directa de los niños y niñas por la lluvia por lo cual se generaron otros espacios 

formativos, pero se organizaría posteriormente otro proceso de mantenimiento o sembrado en 

espacio público de la localidad. 

 

 Frente al compromiso previo de "abordando la temática de aprovechamiento que se abordó el año 

pasado es una opción e igualmente las dos áreas que puede aportar la UAESP, como es RBL y 

alumbrado público.” Se adelantaron acciones acerca de la rendición de cuentas y reconocimiento de 

acciones de la UAESP, con disposición de seguir aportando al proceso de la iniciativa. 

 

En relación a los compromisos, lo que se vincula con la secretaria técnica y acciones de fortalecimiento de 

la instancia se expresa: 

 Se acordó en sesión anterior “En términos de participación, siempre hemos buscado unir grupos, 

seria chévere que este tipo de actividades que ustedes tienes las puedan dar a conocer en los espacios 

que podamos hacer, para que puedan participar y tener una articulación entre los dos” El 

compromiso de SCRD, se adelantó hace varios días, pero no se ha formalizado el ingreso de nuevos 

niños y niñas, pero se socializo de manera general el espacio. 
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 Se acordó en sesión anterior “En la biblioteca Carlos Restrepo hay espacio con niños y niñas para 

socializar el evento” se posibilita espacio de Cualificación, por lo cual se hará la consulta a la 

encargada de la biblioteca pública.” Se han usado varias veces espacios y disposiciones de la 

Biblioteca Carlos E. Restrepo, por lo cual el compromiso se ha cumplido y se posibilita oros espacios 

para futuras cualificaciones. 

 Se acordó en sesión anterior “Encuentro el 07 de abril 4:00 pm de manera virtual, para organizar 

acciones para actividad en mes de mayo, de movilización social en espacio público” La actividad 

ya se coordinó y realizo en la fecha del 07 de mayo en el parque Ciudad Berna. 

 

 Se acordó en sesión anterior “Se hablará con la encargada del espacio de escuela deportiva para 

conocer la posibilidad de realizar proceso de Cualificación”. Se aclara por parte del referente de 

participación infantil que se hicieron varios intentos de comunicación a los datos dados para lograr 

espacio de cualificación, no se obtuvo respuesta. 

 

 Se acordó en sesión anterior “En el colegio Liceo Walt Whitman, al lado de centro mayor, son 900 

estudiantes, para posible proceso de cualificación “yo hablo con el coordinador académico, para 

darte el contacto” No se ha organizado el proceso por situaciones de tiempo, sumado a proceso 

posterior formal de elecciones por medio de IDPAC y su plataforma VOTEC, por lo cual se podría 

aplazar cobijar en el marco del a convocatoria masiva a nivel Distrital. 

 

4. Desarrollo de la sesión. 

 

Los puntos a desarrollar del día con los consejeros y entidades asistentes del decreto 1212 de 20212, son los 

siguientes: 

 

a. Actividades lúdicas  

 

Se dinamiza el espacio con el juego de pato, pato, ganzo, en círculo, donde quien cuenta toca cada cabeza 

hasta decir ganzo, quien sale ganzo, sale corriendo alrededor del círculo, buscando sentarse primero que la 

persona que contaba. La otra manera es pedir a los participantes que con un objeto el que lo tenga al decir 

ganzo, sale corriendo alrededor del circulo para llegar al sitio donde estaba quien contaba. 

 

Posteriormente se dividen en dos grupos los participantes, entre niños y adultos, cada uno buscara llegar 

primero a la torre yenga para sacar una ficha sin derrumbarla, para lograrlo, en el orden de la fila pasan un 

objeto en fila por cada grupo de adelante hacia atrás, al llegar al último de la fila este quita una ficha de la 

yenga y la pone encima de la misma torre. Quien consiga más movimiento sin tumbar la torre gana punto, 

doble punto si el equipo contrario la derrumba. En las actividades todos los participantes juegan de manera 

activa, integrándose y centrando su atención a la actividad, facilitando procesos de comunicación y confianza. 

 

Los y las consejeras expresan en relación a los espacios lúdicos en los cuales se comparte con adultos “nos 

recreamos y los adultos sacan su niño interior que esta mas escondido que quien sabe qué”, “no todo el 

tiempo es responsabilidad y hay que tener un espacio para recrearse y disfrutar, los niños pueden enseñarles 

a los adultos más del o que creen”, “podemos a vivir con grandes aprendiendo a divertirse con la familia, 

o con grandes”. Se agrega por el referente de participación infantil que el juego vincula, hay una relación 
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distinta el juego enseña, habilidades, como me comporto, también es divertirse, moviliza así, el explorar e 

imaginar. 

 

b. Socialización de actividades realizadas primer semestre 

 

Se socializan las diferentes actividades que se desarrollaron en el primer semestre, teniendo en cuenta las 

articulaciones y espacios formativos que aportaron a la iniciativa en saberes y acciones territoriales que dan 

respuesta al proceso de construcción de la misma a través de espacios en los encuentros territoriales, la cual 

se recuerda a las entidades asistentes se enfoca en “ A través del cuidado del medio ambiente podemos tener 

una localidad más limpia y segura para los niños, niñas y adolescentes de la localidad de Antonio Nariño”.  

 

El referente de participación explica que se desarrollaron acciones con diferentes entidades entre ellas, como 

SCRD, IDPAC, IDRD, Secretaria de Integración Social, Alcaldía Local de Antonio Nariño, Secretaria de 

Movilidad, Jardín Botánico, la UAESP, e IDIPRON. 

 

Entre las actividades, los consejeros y consejeras refieren el reconocimiento de espacios seguros para los 

Niños, Niñas y adolescentes, como la Biblioteca Carlos E. Restrepo, igualmente conocer y poder aportar en 

la huerta urbana en desarrollo. Los y las consejeras refieren en relación a la actividad: “hay poquitas zonas 

verdes, hay que fortalecerlas, por ello la importancia de las huertas urbanas y cuidado de medio ambiente” 

 

 la actividad conjunta de varias entidades para visibilizar la iniciativa de los y las consejeras, en el parque 

Ciudad Berna, donde se integró a la comunidad, nuevos consejeros ingresaron y se apropió del espacio 

público para mayor seguridad y a la vez consciencia ambiental.  Igualmente, la seguridad en los espacios 

públicos con so actores viales acompañamiento de batucada de IDIPRON con mensajes musicales y arte; a 

la vez juegos tradicionales y espacios para reconocer el impacto de los desechos y la basura en nuestro planeta 

 

Los y las consejeras refieren en relación a la actividad “Hicimos una clase de picnic, como queríamos que 

fuera la ciudad,” “me gustó mucho la creatividad, me gusto que funcionaran la artística con el medio 

ambiente, así que me quise unir y al final me gusto también por que la música me enseño muchas cosas”. 

“es bueno para el medio ambiente, hacer y concientizar a los mas jóvenes para cuidar el planeta” 

 

A la vez actividad de apropiación del espacio público para mayor seguridad del mismo en parque del barrio 

Restrepo con el apoyo del IDRD integrando a la comunidad y tejiendo acciones de cooperación y re 

significación y buen uso del espacio por los niños, niñas y adolescentes.   

 

Los y las consejeras refieren en relación a la actividad “hicimos ejercicios fusionando con juegos, y otra de 

memoria” 

 

También se muestra proceso realizado con la formulación de la PPIA en la cual aportaron desde sus voces a 

la construcción de la nueva versión de la política Publica de Infancia y Adolescencia, e igualmente el proceso 

de rendición de cuentas y socialización de las acciones y características de la UAESP. Refieren los consejeros 

y consejeras “nos enseñaron a saber qué hace la UAESP y como reciclar. 
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Entre las actividades también se generó espacio inter local con Tunjuelito y Fontibón en el parque Mundo 

Aventura para generar espacios de juego, reconocimiento, cooperación, apropiación y vivencia de espacios 

de la ciudad, jugando aprendiendo, dando la oportunidad de estar en el parque compensando posibles 

situaciones de tiempo o dinero que limitan el disfrute. 

 

Se reitera que el objetivo es tener el mayor impacto posible del a iniciativa de los y las consejeras en el 

territorio de la localidad, con el apoyo del as entidades para aportar a cambios significativos que ellos quieren 

promover con las temáticas abordadas. Los y las consejeras refieren en relación a la actividad “aprendí cosas 

como valorar tiempo en familia, y disfrutar”. 

 

c. Objeto representativo, retos y aprendizaje 

 

Los y las consejeras expresan los avances en el nuevo carro con materiales reciclados, segunda versión para 

apoyar procesos futuros territoriales relacionados con la iniciativa local en seguridad y cuidado del medio 

ambiente. 

 

d. Socialización Reglamento CCLONNA 

 

Se explican aspectos generales sobre el funcionamiento de la instancia a los participantes de la sesión e 

igualmente se socializan los acuerdos construido por los y las consejeras en relación a la convivencia y que 

hace parte del reglamento del CCLONNA. Entre los acuerdos hechos previamente los y las consejeras 

expresan lo siguiente: 

• Comunicar y tener respeto entre todos los consejeros y consejeras 

• Dar buen ejemplo entre todos. 

• Se solidarios y Responsables como grupo 

• Respetar la opinión y los acuerdos construidos 

e. Actividad formulación PPIA 

 

En esta parte del encuentro los consejeros y consejeros deciden aportar al proceso de formulación de la PPIA 

en el entorno de la “espacio Público” que se equipara con autoprotección en la metodología de grupo focal, 

según lo conversado con los niños y niñas, desarrollando las cuatro preguntas principales a traves de dibujos 

y narrativas. Los adultos presentes apoyan el proceso ayudando a resolver dudas que puedan surgir de los y 

las consejeras. 

 

1. ¿Cuál es el cambio que se requiere en el entorno para que las niñas, niños y adolescentes gocen plena y 

efectivamente sus derechos? 

“Tecnología, seguridad, seguridad pública, tranquilidad” 

 

2. ¿Qué cambios de corto/mediano, plazo deberían suceder para lograr el gran cambio que se requiere en la 

pregunta anterior? 

“Familia que protege, cumplir con las normas, contratar seguridad, no hay gente peligrosa” 
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3. ¿Qué acciones y/o actividades se deben llevar a cabo para lograr estos cambios de corto/mediano plazo? 

 

“Cariño, ayuda, confianza, amor” 

 

4. ¿Cuáles actores responsables de efectuar esas actividades se identifican? 

 

“Bienestar familiar, ICBF, Personas confiables, la cruz roja, la UAESP” 

 

Luego de esta actividad se genera otro espacio lúdico pedagógico con dos actividades para la dinamización 

del espacio y facilitar la atención y los lenguajes de los consejeros y consejeras a través del juego, 

integrando las generaciones presentes, el juego de gusanos, donde se hacen dos filas para que los 

participantes en cada una de ellas, la cabeza busca el final del gusano contrario y el final de cada gusano 

evita ser alcanzado. Igualmente, la mantarraya humana o basurita, en el cual inicia atrapando uno y el que 

es alcanzando se va uniendo a una cadena humana para atrapar a otros. Los juegos son agradables para 

todos y todas las participantes, lo que facilita la continuidad del encuentro y aprendizaje y movimiento 

alrededor de las actividades propuestas. 

 

5. Toma de Decisiones 

 

A partir de la conversación donde se plantean decisiones respecto al apoyo de las entidades asistentes al 

desarrollo de la iniciativa local, relacionada con el cuidado del medio ambiente para lugares limpios y 

seguros, se determinan las siguientes decisiones: 

Icono 

Inserte un icono que 

asocie a la decisión 

tomada 

Decisión 

 

Desde la Alcaldía Local, Sebastián Marín “Acompañar territorialmente todos 

los eventos que se propongan en caso de que llegue a salir bolsa logística, 

apoyar en refrigerio, algunas otras cosas, territorialmente todo como carpas, 

espacios, movilización, recolección de residuos ,sensibilización” 

Síntesis: Desde la Alcaldía Local, Sebastián Marín refiere apoyo en aspectos logísticos y acompañamiento 

en encuentros territoriales,  y procesos formativos o complementarios como recolección de residuos y 

sensibilización, con seguimiento al mes de octubre. 

 

Desde la SCRD, Andrea Romero expresa “consultar con toras entidades para 

saber si se puede hacer una actividad de difusión o presentación artística, 

dependiendo(..) traer alguna presentación de IDARTES” 

Síntesis:  Desde la SCRD, Andrea Romero expresa, apoyo en actividades artísticas y difusión en espacios 

con el posible apoyo de IDARTES 
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Desde IDIPRON, Ana Clavijo refiere “mirar si se puede hacer el tema de un 

conversatorio de los niños del CCLONNA y los niños del luna park (..) traer 

una iniciativa de circo de Nicolo 

Síntesis: Desde IDIPRON, Ana Clavijo refiere apoyo en posible conversatorio de los y las consejeras con 

niños y niñas de la unidad de Luna Park ubicada en la localidad Antonio Nariño e igualmente proceso de 

encuentro con el circo de Nicolo 

 

Desde IDPAC, Deisy Castiblanco refiere: “ hablar con la señora del grupo de la 

escuela de futbol, hay otro grupo de 20 niños que están en curos de caricatura en 

el salón comunal de Policarpa, para contar al os consejeros” 

Síntesis: Desde IDPAC, Deisy Castiblanco refiere apoyo en aspectos logísticos, socialización de espacio 

de enseñanza en construcción de caricatura en salón comunal Policarpa, e igualmente reiterar 

comunicación con espacio de escuela de futbol para posterior socialización de la instancia. 

 

Desde Secretaria de Movilidad, Luis Felipe Roa agrega: “el tema de registro 

bici, y proceso de formación de buen uso de la bici, quizá mirar para octubre 

con el consejo local del a bici, invitar al CCLONNA para hacer una actividad 

con ellos” 

Síntesis: Desde Secretaria de Movilidad, Luis Felipe Roa, actividad de buen uso de la bici, registro y 

actividad conjunta con consejo local de la bici. 

 

Integración Social, Richard Romo refiere “articular con los demás referentes 

de las SDIS, nuevas capacitaciones que se requieran en el CCLONNA” 

Síntesis: Integración Social, Richard Romo aportar en acciones formativas que se requieran y sean 

posibles desde los referentes de la SDIS. 

 

Secretaria de Seguridad, Convivencia y Justicia, Camilo Higinio, “activas las 

rutas de acompañamiento  a  cualquier fenómeno social que se presenten con 

los NNA, como apoyar en proceso de entornos escolares que estén permeados 

por la inseguridad” 

Síntesis: Secretaria de Seguridad, Convivencia y Justicia, Camilo Higinio apoyo en situaciones reportadas 

de inseguridad que afecten a los Niños, Niñas y Adolescentes, e igualmente en entornos escolares en 

articulación con Policía Nacional e infancia 
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Desde ICBF, José Camargo “Socialización de la PPIA, en espacios donde 

participen los niños” 

Síntesis: Desde ICBF, José Camargo Socialización de la PPIA, en espacios donde participen los niños 

 

# Varios 

 

Desde la referente de SCRD, expresa que “desde IDARTES hay un proceso de formación artística, para los 

niños y las niñas que en vacaciones quieren recibir formación para tocar guitarra, dibujo, música, lo que 

quieran, tenemos los CREA, si están interesados me pueden decir, es totalmente gratuito, podrían empezar 

desde ahora hasta finales de julio”. 

 

No se refieren otras temáticas para el punto de varios por lo cual se continúa con el siguiente punto de la 

agenda.  

 

#  Compromisos 

 

Compromisos 
Nombre del 

responsable 
Entidad 

Fecha 

límite para 

su 

cumplimie

nto 

1 

Desde IDPAC, Deisy Castiblanco refiere  

reiterar comunicación con espacio de escuela de 

futbol para posterior socialización de la 

instancia. 

Deisy 

Castiblanco 
IDPAC 

Octubre de 

2022 

2     

 

6. Conclusiones 

 

Se genera socialización de las actividades realizadas durante el primer semestre, lo cual permite visibilizar 

las articulaciones, logros, avances y procesos que requieren continuidad para seguir impactando a nivel 

territorial con la iniciativa elegida por los y las consejeras. Se logra generar diferentes compromisos por parte 

de las entidades asistentes, que permiten organizar acciones conjuntas que aportaran al desarrollo de la 

iniciativa local, y también para el fortalecimiento en el ingreso de nuevos niños, niñas y adolescentes a la 

instancia, compromisos que promueven el cumplimiento de metas relacionadas a la instancia y permite que 

se pueda proyectar acciones  conjuntas para impactar en el territorio local desde la perspectiva y participación 

incidente de los niños, niñas y adolescentes de la instancia, enfocada principalmente en la temática de interés 

elegida por los consejeros y consejeras. 
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Se agradece la asistencia a todos por parte del referente de participación infantil, se recuerda que se tendrán 

encuentros y comunicaciones según las decisiones y compromisos acordados en esta sesión. 

 

Fecha, hora y lugar de la siguiente sesión:  

No se ha definido aún fecha para el siguiente encuentro del Consejo Consultivo local de Antonio Nariño, 

pero se aclara que la tercera sesión se hará en el segundo semestre del año 2022. 

 

En constancia firman, 

 

 

 

                                             

 

 

 

                                                

 

  

 
Apoyo a la secretaria técnica: Raul Tovar Aldana 

Referente de participación infantil y Movilización social 

 

Anexos 

Anexo 1. Lista de asistencia 

 

Proyectó: Raul Fernando Tovar Aldana – Referente de Participación Infantil y Movilización Social-  

Subdirección para la Infancia 

Revisó:   María Margarita Ochoa Ramírez- Líder del Equipo de Participación Infantil y Movilización 

Social- Subdirección para la Infancia 

Aprobó: Jhoan Mauricio Bustos Romero- Subdirector local de Antonio Nariño  

Alcaldesa Local de Antonio Nariño 

 

 

Mónica Alejandra Díaz Chacón 

PRESIDENTE 

 

Subdirector Local Antonio Nariño 

Secretaría Distrital De Integración Social 

Jhoan Mauricio Bustos Romero 

 

SECRETARIO 

Delegado en la sesión por la Alcaldía 

local 

 

 

 

 

 

Sebastián Marín 

Delegado en la sesión por la Alcaldía 

local 

 

 

 

 

 

Richard Romo 
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ANEXOS 

 

Anexo 1. Lista de asistencia 
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REGISTRO DE FIRMAS ELECTRONICAS

Id Acuerdo:

Estado:

Creación:

Finalización:
Escanee el código
para verificación

ACTA SEGUNDO CCLONNA ANTONIO NARIÑO BORRADOR
11

SECRETARÍA DISTRITAL DE INTEGRACIÓN SOCIAL
gestionado por: azsign.com.co

20220624-185513-bd4657-59168276

Finalizado

2022-06-24 18:55:13

2022-06-24 19:11:16

Firma: firmante

RICHARD ALEXANDER ROMO GUACAS
79593478
romoguacas@hotmail.com
Agente Territorial Antonio Nariño
Secretaría Distrital de Integración Social
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TRAMITE

REPORTE DE TRAZABILIDAD

Id Acuerdo:

Estado:

Creación:

Finalización:
Escanee el código
para verificación

PARTICIPANTE ESTADO
ENVIO, LECTURA

Y RESPUESTA

ACTA SEGUNDO CCLONNA ANTONIO NARIÑO BORRADOR
11

SECRETARÍA DISTRITAL DE INTEGRACIÓN SOCIAL
gestionado por: azsign.com.co

20220624-185513-bd4657-59168276

Finalizado

2022-06-24 18:55:13

2022-06-24 19:11:16

Firma

RICHARD ALEXANDER ROMO GUACAS
romoguacas@hotmail.com

Agente Territorial Antonio Nariño

Secretaría Distrital de Integración Social

Aprobado

Env.: 2022-06-24 18:55:14

Lec.: 2022-06-24 19:10:34

Res.: 2022-06-24 19:11:16

IP Res.: 191.95.49.245
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